

强化安全保障 营造和谐氛围

如意湖办事处 加强综合治理 建设平安社区

本报讯 为了构建平安稳定、诚信友善、人与自然是和谐相处的治安环境,10月19日,如意湖办事处天时路社区开展加强综合治理、建设平安社区宣传活动。

活动现场,社区工作人员精心安排,前来参加活动的居民络绎不绝。社区通过发放宣传小礼品、设立咨询台、设立宣传展板、发放平安建设宣传页等多种方式,用通俗易懂的语言向前来参加活动的居民提供法律知识。工作人员耐心为大家讲解基层平安建设、综治工作、反邪教、禁毒等方面的法律法规和基本常识,提高大家对平安建设的认识,引导居民增强防范意识,呼吁居民积极投入到平安建设中来,共同创建和谐平安社区,营造平安建设人人参与的良好风气。



此次活动进一步提高了辖区居民对平安建设的知晓率、参与率和满意率。下一步,办事处将大力宣传加强社会治安综合治理工作,营造更加浓厚的平安创建氛围。

记者 马燕
通讯员 胡会琴 文/图

豫兴路办事处 开展平安建设宣传活动



本报讯 为了进一步提高广大群众识邪、防邪、反邪教能力,促进社会和谐稳定发展,近日,豫兴路办事处组织工作人员在辖区小冉庄社区开展以“崇尚科学、反对邪教”为主题的平安建设宣传活动。

活动中,反邪教宣讲员通过宣挂条幅、摆放展板、设立咨询台等方式,用通俗易懂的语言向社区居民讲解了什么是邪教,邪教有哪些惯用的宣传手段,以及在日常生活中,每一个人能为抵制邪教做些什么,提醒大家在小区内碰到疑似邪教人员散播违法信息,必要时拨打110报警。

同时,志愿者向广大群众散发防邪教宣传单,从邪教的本质、如何抵制邪教侵害及其非法活动等方面对邪教危

害性进行了宣传,还通过大量案例使广大居民意识到邪教的本质是反政府、反社会、反科学,其邪恶教义是侵害人们身心健康、破坏家庭、扰乱社会治安、影响社会稳定、阻碍社会发展,危害极大,必须坚决予以抵制。

宣讲过程中,通过发放宣传资料和宣传物品等方式,引导群众认清邪教本质,起到了良好的宣传目的。目前发放宣传页1000余份、条幅15个、宣传用品400个。

本次宣传活动弥补了居民对反邪教知识认识不足的地方,深刻地了解到反邪教宣传教育活动的重要性,为今后的反邪教活动奠定了良好的群众基础和理论基础,为推进辖区平安建设提供了有力保障。

记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图

白沙镇 整治校外培训机构 净化教育生态

本报讯 为进一步规范校外培训机构办学行为,切实减轻中小学课外负担,确保中小学生健康成长,白沙镇对辖区内的所有校外培训机构进行排查摸底,逐步引导校外培训机构规范办学。近日,白沙镇成立了以党委委员、副镇长衡九莲为组长,文化站、市场监管、消防办、安全生产监察办等部门组成教文体场所综合整治工作组,对辖区内的校外培训机构、体育及文化娱乐场所等进行全覆盖地毯式实地检查,及时发现和消除各类安全隐患。

自成立工作组以来,工作人员按照“治违法、除隐患、规范管理”的思路,深

入辖区各类教育培训机构,对经营情况是否合法,安全主体责任是否明确,学生安全管理是否到位,消防设施配备、安全出口的畅通、疏散指示标志、灭火器是否齐全、有效,用火用电的管理规范等各项内容进行深入细致检查。

白沙镇将通过10月至12月大排查、大整治行动,摸清底数、发现典型、排查问题、边查边改,切实增强各培训机构规范办学意识和对学生安全的思想认识,净化校外培训市场,为下一步更好促进、落实“双减”提供参考。

记者 王阳
通讯员 马伟超

商都路办事处 排查窨井盖安全隐患

本报讯 小小井盖,大街小巷随处可见,但是井盖如果发生破损、移位、缺失等现象,就会对过往行人及车辆造成潜在的安全威胁,极易发生人身及财产损失。为进一步加强窨井盖安全管理,有效防范事故发生,近日,商都路办事处开展窨井盖安全隐患排查整治工作。

在整治过程中,办事处组织城管、社区等多个部门,对社区楼院及道路红线外的井盖进行全面排查,建立工作台账,明确责任主体,确保整治工作有序进行。同时,针对缺失、破损等重大安全隐患的井盖,要求其责任单位立即更换;对有轻微隐患的井盖,要求其责任单位开展修复井周等有效措施。截至目前,已更换修复问题井盖11处。

下一步,商都路办事处将持续开展公共区域井盖安全隐患排查工作,形成制度化、常态化、精细化的管护模式,将



隐患消除在萌芽状态,最大限度保障群众出行安全。

记者 王阳 通讯员 孟娟 文/图

祭城路街道办事处 多举措做好安全生产工作

本报讯 为确保安全生产工作持续稳定,近日,祭城路街道办事处坚持“安全第一,预防为主”方针,强化措施、夯实责任,多措并举做好安全隐患排查,抓牢抓实安全生产工作。

一是抓统筹安排。成立安全生产工作领导小组,健全安全生产责任体系,夯实责任,确保安全生产工作不出差错。召开安全生产专题工作会议,研究部署安全生产重点工作,把安全生产放在心上、抓在手上、落实到行动上。

二是抓宣传引导。全方位多角度开展宣传活动,以安全宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭活动为载体,采取宣讲、座谈会、培训等多种形式,广泛开展宣传教育,为安全生产工作开展营造良好氛围。

三是抓隐患排查。完善安全隐患排查与整治长效机制,加强日常动态管理,聚焦薄弱环节,对高层建筑、人员密集场所、居民楼院、沿街店铺等重点区域消防安全开展安全隐患排查,做到排



查无死角、无遗漏,切实保障人民群众生命财产安全。

记者 王阳
通讯员 张佳莉 文/图

龙湖办事处 织密辖区安全“保护网”

本报讯 为有效预防安全事故的发生,确保辖区消防安全形势持续稳定,近日,龙湖办事处九如意社区强化责任担当,充分发挥“三抓”工作法,以“主动出击”的工作态度织密辖区安全“保护网”。

抓责任,促担当。多次召开推进会,对辖区内安全生产工作再再强调、再安排、再部署,明确要求工作人员主动承担工作责任,落实好隐患排查、长效督导以及24小时值班制度和应急响应制度,确保安全生产工作量化、细化、责任化。

抓关键,明问题。继续落实“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,积极在辖区开展拉网式排查,避免安全隐患“悄悄藏”。一查待建空地危房,扩大对危房区域的排查覆盖面,把房子周边存在安全隐患的区域纳入排查范围;二查生活区、生产区,重点对消防设施和排水设施及电动车不规范充电等进行



详细检查,确保辖区范围内无火灾隐患、用水及排水畅通;三查道路塌陷,准确定位存在或可能存在的道路安全隐患,登记并进行逐一整改。

抓预警,多联动。积极协调上级部门现场指导,完善各项工作联动机制,强化预警监测,随时更新相关信息、跟踪上报,并及时向辖区群众发布预警预报,充分做好事前预防工作。

记者 王阳
通讯员 丁梦珍 文/图